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EXERCICE 1: _ ( 4 points)

1) Convertir les nombres suivants:
1IFBis=(. ho=( )= (. Joce
2) Soit ’équation logique:
Z=AB+ABC+ ABC+A BC
a- SimplifierZ2
- b- Montrer que Z=A®BC
¢- Donner le schéma logique de I’équation simplifiée.

EXERCICE 2 : { 6 points)

On veut réaliser un circuit logique qui vérifie le nombre de « 1 » sur les enirées

a,, 4y, et & ot Ay : LSB ou bit de poids le plus faible, figure-1.
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e S’iln’yapasde « 1 » sur les entrées, il afﬁche & ] ©
e Silyaun«l »sur les entrées, il affiche x| (1)

e Silya deux « 1 » sur les entrées, il affiche ’J (2)

e S’ilyatrois « 1 » sur les entrées, il affiche f..' 3

1- Etablir la table de vérite.
2- Donner les équations logiques simplifiées.
3- En déduire le logigramme correspondant.



EXERCICE3: ( 6 points)
1- On considére le circuit électronique suivant la figure-2.
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a- Donner les équations des entrées synchrones Jp, K, J1, Ki, Rz et So.

b- Supposer qu’a 1’état initial Qo = Q; = Q; = 0. Tracer les chronogrammes
de Qq, Q; et Q, en fonction du signal d’horloge. :

c- Etablir le graphe des états. En déduire le réle du circuit.

d- Calculer la fréquence du signal de sortie en Qg si la fréquence du signal d horloge
H est 1KHz.

2- Faire la synthése d’un décompteur synchrone avec des bascules D dont la séquence du
décomptageest : 0~7-6—-5-4-3-2-1-0..
Remargu Les entrées D; et D, possédent une porte XOR

EXERCICE 4: (4 points)

1- Soit un CNA de 8 bits, la tension en pleine échelle Vgpr = 5,1V.
Déterminer :
a- La résolution.
b-" Le poids de chaque bit.
" ¢- Latension de sortie Vs. pour I’entrée numenque 01011101.
2- Soit un convertisséur numérique analogique (CNA) représenté par la ﬁgure- 3.

- Figure-3

T, ‘
a- Exprimer Vs en fonction de V3, V, Vi Vo, RetR'.

b- SiQi=1,Kifermd—> V1—Ve (i=0a3)
Si Qi =0, Kiouvert C—p Vi=
Exprimer Vi en fonction de Qi et Ve :
c- Donner la nouvelle expression de Vs en fonction de Ve, Qu, Q1, Q2, Q3, RetR .

d- Montrer que : Vs = - -?ﬁ (8Q;Ve + 4Q;Ve +2Q Ve + Qo Ve)

e- Sachant que R=R’=10KQ et Ve =4V
Déterminer :
- Larésolution.
- Latension pleine échelle.
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